

Urgen mejorar la alimentación

Con importantes mensajes que coinciden en señalar la grave situación alimenticia en todo el mundo, fueron celebrados ayer los actos del "Día Mundial de la Alimentación", organizados por el Comité Nacional en el auditorium de CAESS.

El lema general de los participantes, estuvo girando alrededor de la necesidad básica de producir más alimentos, a fin de suplir en la mejor forma posible la demanda cada vez mayor de granos básicos, para impedir que el hambre pueda convertirse en serio peligro para la eliminación de la humanidad. El Dr. Francisco Zamarriego, representante de la FAO en El Salvador, disertó ampliamente al respecto y sus palabras fueron escuchadas con atención por estudiantes de la Escuela Nacional de Agricultura, funcionarios del MAG y otros invitados especiales.

En un mensaje dado a conocer, se dijo que las disertaciones sirven para señalar a la atención pública, la grave situación alimenticia que aflige al mundo y estimular el despliegue de mayores esfuerzos para superarla. La 20a. conferencia de la FAO, acordó la celebración, cada año, del Día Mundial de la Alimentación.

Pasa a la página 53



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

ESTIMULO. El Sr. Jesús Merino Argueta, principal impulsor de los maíces híbridos en El Salvador, izquierda, recibió un diploma de honor y medalla al mérito por sus trabajos de investigación agrícola ayer, durante

los actos del "Día Mundial de la Alimentación". La entrega la efectuó el Ing. Joaquín Alonso Guevara Morán, derecha, ministro de Agricultura y Ganadería.

Ola de repudio en todo el país

Una reacción de indignación nacional se registró ayer a raíz de la destrucción del Puente de Oro, por grupos terroristas.

Las protestas llegaron minuto tras minuto a los teléfonos de nuestra Redacción, de ciudadanos de diferentes sectores sociales que protestaron por la falta de una estricta vigilancia "y por no haberse tomado medidas convenientes que salvaran el puente, ya que se había venido insistentemente amenazando con destruirlo". Las críticas externadas ayer en este periódico señalaban "falta de una verdadera estrategia para proteger dicho puente".

"El atentado va especialmente contra el pueblo, ya que según dijo uno de los opinantes, este puente le ha costado al pueblo porque por mucho tiempo se pagó peaje constituyendo además una excelente obra de construcción que era orgullo del pueblo salvadoreño.

Otros opinantes señalaron la necesidad inmediata de que el ejército resguarde las obras que nos da la energía y los únicos puentes sobre el Río Lempa que nos comunican con el Oriente.

Voces exaltadas de estimadas señoras

Pasa a la página 19



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

PINTAN KIOSKOS. Todos los kioscos de ventas diarias ubicados en San Salvador, están siendo pintados para darles mayor vistosidad y limpieza a la capital. La pinta hecha por la Alcaldía capitalina, se realiza con la ayuda de la Cigarrería Morazán. Aspectos de kioscos del Parque Infantil.

Declarar "Zona de Desastre" pídesse

Declarar "zona de desastre" el área comprendida dentro de un radio de por lo menos 12 kilómetros; solicitar cooperación técnica necesaria a gobiernos amistosos especialmente al prestigioso cuerpo de ingenieros del ejército de los Estados Unidos, sugirió ayer urientemente el ciudadano Francisco A. Ulloa.

Sugirió además hacer

las gestiones con Estados Unidos para que facilite en calidad de préstamo "un puente de pontones" de los que los ejércitos aliados utilizaron con éxito en la Segunda Guerra Mundial.

La nota del señor Ulloa, expresa literalmente lo siguiente:

"San Salvador, 16 de Octubre de 1981. Señor Director

Pasa a la página 60

Piden ayudar a niños impedidos a ir a Olimpiada

"Para no desilusionar a los niños con impedimentos físicos que desean competir en la 1a. Olimpiada Especial en Panamá, y que el presente "Año Internacional de los Impedidos" les deje un grato recuerdo, es necesario que les ayudemos para el viaje", dijo ayer la Subsecretaria de Cultura, doña Ruth de Sandoval.

Expresó que ya sólo faltan dos semanas, para que se realicen los juegos deportivos especiales para niños con impedimentos, y aún no tienen los fondos necesarios para viajar y comprar los equipos con

Pasa a la página 15

Interior inauguró alumbrado cantón "Los Menjívar"

El Ministerio del Interior inauguró en fecha reciente, el servicio de alumbrado eléctrico en el cantón "Los Menjívar", jurisdicción de San Francisco Lempa, Depto. de Chalatenango.

La obra fue realizada por DIDECO, por medio del Proyecto de Desarrollo Comunal de la Zona Norte-Oeste (PROZONO), en colaboración con los vecinos del lugar y su costo fue de C.25,469.38.

Durante los actos inaugurales se desarrolló el siguiente programa:

- 1) Apertura del acto por

Pasa a la página 15

Club de Leones de Apopa elige nueva directiva

La ciudad de Apopa cuenta con su Club de Leones y una nueva Directiva que fungirá en el año social 1981/82. Las personas que la integran son: Presidente Miguel Martínez Gamero; vicepresidente, Jorge Alberto Martínez; 1er. vicepresidente, Mauricio Alberto Rodríguez; 2do. vicepresidente, Pedro Natarén; 3er. vicepresidente, Nel-

Pasa a la página 54



ULTIMADO. Sr Matilde Rubio Umanzor, de 49 años, perdió la vida atacado a balazos a bordo de un auto, acompañado de otras 3 personas.

Cuba maneja terror en el país, dicen de Suiza

La reactivación de la lucha guerrillera y la orientación de los destrozos que vienen ocasionando los grupos terroristas ponen de manifiesto una táctica de desmoralización utilizada contra el gobierno salvadoreño, dice el reporte de la Revista de la Prensa Suiza con sede en Berna y que llegará ayer a través del sistema de télex.

La RPS. S. tales las siglas de dicha agencia, acusa directamente de influencia cubana en la organización de los grupos que están luchando por conseguir el poder en El Salvador.

El reporte recibido ayer

directamente desde Berna, Suiza, expresa literalmente lo siguiente:

"RPS. S. A principios de septiembre se supo que Cuba había enviado consejeros militares a El Salvador. Ahora bien, esos consejeros no estarán a la disposición del Gobierno, sino que aconsejarán a los guerrilleros de extrema izquierda que se oponen al mismo.

En un desesperado intento de recuperar la iniciativa, los rebeldes lanzaron el día 10 de agosto un ataque por sorpresa y volaron aproximadamente la décima parte de los postes de líneas de alta ten-

Pasa a la página 54

Puente ferroviario para paso vehículos

El puente ferroviario sobre el Río Lempa, que pasa por las inmediaciones del derrumbado Puente de Oro, servirá de alternativa para establecer temporalmente, en horas hábiles, el tránsito de vehículos automotores, cuando no pasen trenes, informó ayer el ministro de Obras Públicas, ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén.

Explicó que no puede ser reparado el puente, porque costaría lo mismo que si se hace nuevo, y que por lo tanto, ya dieron comienzo las gestiones para

su total reposición.

Dos meses durarán los trámites crediticios, y cuando éstos hayan concluido, se harán las licitaciones para la obra.

Una sola vía

Provisionalmente se tendrá una plataforma recia, de madera, cambiabile, para que pasen vehículos por el sistema de una sola vía. En ambos extremos del puente, que será de 700 metros, habrá controles de tránsito, o sea que empleados especiales

Pasa a la página 53



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

PIDE COLABORACION. La subsecretaria de Cultura, doña Ruth de Sandoval, pidió ayer, la colaboración de la empresa privada y personas altruistas, para que 80 niños asis-

tan a la Olimpiada Especial de Panamá. De izquierda a derecha: Dr. Carlos Humberto Soto Fiallos, Prof. José Alberto Colacho, Sra. de Sandoval y Dr. Benjamín Pleitez h.